

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**Київський університет імені Бориса Грінченка**  
**Факультет інформаційних технологій та управління**

# **ЗБІРНИК ТЕЗ**

V Всеукраїнської науково-практичної  
конференції

## **«СУЧАСНА ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ»**

**23 листопада 2017 р.**

**Київ  
2017**

**Редакційна колегія:**

**Рамський А. Ю.** – д.е.н., доцент, завідувач кафедри фінансів та економіки Факультету інформаційних технологій та управління Київського університету імені Бориса Грінченка;

**Лойко В. В.** – д.е.н., професор, професор кафедри національної економіки та фінансів, Факультету інформаційних технологій та управління Київського університету імені Бориса Грінченка;

**Сосновська О. О.** – к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів та економіки Факультету інформаційних технологій та управління Київського університету імені Бориса Грінченка;

**Васечко Л. І.** – к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів та економіки Факультету інформаційних технологій та управління Київського університету імені Бориса Грінченка;

**Жукова Ю. М.** – к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів та економіки Факультету інформаційних технологій та управління Київського університету імені Бориса Грінченка;

**Соболева-Терещенко О. А.** – к.е.н., доцент викладач кафедри фінансів та економіки Факультету інформаційних технологій та управління Київського університету імені Бориса Грінченка;

**Казак О. О.** – к.е.н., старший викладач кафедри фінансів та економіки Факультету інформаційних технологій та управління Київського університету імені Бориса Грінченка;

**Фещук М. Ю.** – викладач кафедри фінансів та економіки Факультету інформаційних технологій та управління Київського університету імені Бориса Грінченка

**«Сучасна фінансова політика України: проблеми та перспективи»** [Текст]: матеріали в Всеукраїнської науково-практичної конференції, (м. Київ, 23 листопада 2017 р.) / Київський університет імені Бориса Грінченка. - Київ, 2017. – 200с.

Викладено тези доповідей учасників в Всеукраїнської науково-практичної конференції «Сучасна фінансова політика України: проблеми та перспективи», яка відбулася у м.Києві 23 листопада 2017 р.

*Висловлені у тезах думки та пропозиції можуть не збігатися з точкою зору редакційної колегії. Відповідальність за достовірність інформації, точність назв, статистичних даних, прізвищ та цитат несуть автори. Матеріали опубліковані в авторській редакції. У випадках виявлення плагіату відповідальність несуть автори наданих матеріалів*

© Київський університет імені Бориса Грінченка, 2017

**«Сучасна фінансова політика України: проблеми та перспективи»**